
Три пути ведут к знаниям:
    
    Путь размышлений- самый благородный,
     Путь подражания- самый легкий,
     Путь опыта- самый горький

                                               
Конфуций

                                         



Задачи на 
движение



Движение навстречу



Движение в противоположных направлениях









1 группа
На «3»

1.Расстояние будет 296 км.
2.Расстояние будет 9 км.

На «4»
1.Через 4 часа.
2.Через 2 часа.

На «5»
1.Расстояние от А до В 180 км.
2.Через 8 дней.

3 группа
На «3»

1.Расстояние будет 136 км.
2.Расстояние будет 27 км.

На «4»
1.Расстояние уменьшится на 21 км., т.е. 

они встретятся.
2.Через 3 часа.

На «5»
1.Собака пробежала 16 км.
2.От Москвы до Твери 156 вёрст.

2 группа
На «3»

1.Скорость второго пловца 30м/мин.
2.Через 2 часа расстояние будет 65 км.

На «4»
1.На расстоянии 220 км.
2.На расстоянии 12 км.

На «5»
1.На расстоянии 48 км.
2.На расстоянии 400 км.

4 группа
На «3»

1.Скорость второго лыжника 10км/ч.
2.Расстояние будет 351 км.

На «4»
1.За 2 часа.
2.Через 6 минут.

На «5»
1.На расстоянии 24 км.
2.Через 2 часа – 272 км.

      Ближе будет первый     
автолюбитель (48 км.)



1. Из двух го ро дов од но вре мен но нав стре чу друг другу от пра 
ви лись два ве ло си пе ди ста. Про ехав не ко то рую часть пути, 
пер вый ве ло си пе дист сде лал оста нов ку на 30 минут, а затем 
про дол жил дви же ние до встре чи со вто рым ве ло си пе ди стом. 
Рас сто я ние между го ро да ми со став ля ет 118 км, ско рость 
пер во го ве ло си пе ди ста равна 24 км/ч, ско рость вто ро го — 
28 км/ч. Опре де ли те рас сто я ние от го ро да, из ко то ро го вы 
ехал вто рой ве ло си пе дист, до места встре чи. 

      Источник: МИОО: Тре ни ро воч ная ра бо та по ма те ма ти ке 06.05.2014 ва ри ант    

МА90701.

Фронтальная работа



2. Же лез но до рож ный со став дли ной в 1 км прошёл бы мимо 

стол ба за 1 мин., а через тун нель (от входа ло ко мо ти ва до вы 

хо да по след не го ва го на) при той же ско ро сти — за 3 мин. Ка 

ко ва длина тун не ля (в км)?

      Источник: ГИА-2012. Математика. Диагностическая работа №1 (4 вар)



3. От одной станции одновременно в противоположных 

направлениях вышли два поезда, один их которых шёл со 

скоростью 62км/ч. Через 5ч расстояние между ними было 630км. 

Чему равно расстояние между ними через 8 часов?



Сегодня на уроке…
• Было интересно…

• Меня удивило…

• Я испытал трудность…

• Мне захотелось…


